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Referat af møde i bestyrelsen UngFredericia 

 

Dato: tirsdag d. 2/12- 2025 

Tid: Kl. 18.00 – 19.30 

Sted: Ungdommens Hus Norgesgade 46A, mødelokale 1. 

Deltager: Morten Pedersen, Cecilie Roed Schultz, Pernelle Jensen, Nils Jørgensen, Ras-

mus Balder, Anders Ladegaard, Rasmus Ørnberg Andersen, Sanne Kjær. Jesper 

Kjærsgaard Pind, Thomas Zederkof 

Dagsorden 

0. Velkommen og godkendelse af dagsorden v. Morten Pedersen. 

Dagsorden godkendt 

1. Velkommen til ny teamleder i ungdomsskolen, Maria L Nøjsen. Og ny medarbejderrepræsen-
tant Jesper Pind. 

Maria og Jesper præsenterede sig kort. 
 

2. Kort orientering om arbejdsdag i fritidsdelen. 

Rasmus Ø. orienterede om at der tirsdag d. 9.12. er arbejdsdag i ungdomsskolen med fokus 

på fritidsdelen og på ture. Outputtet fra den dag præsenteres på kommende bestyrelsesmø-

de. 

 

3. Spørgsmål til fremsendte slides. 

Slides var sendt ud på forhånd. Der er ca. 250 forskellige unge, der har deltaget i tilbuddene 

siden sommerferien. Der har været 350 tilmeldinger i alt. 

Det er et godt og varieret program der tilbydes de unge. Det er tydeligt at se, at der er sket 

stor udvikling på området de senere år. 

Det foreslås at vi fortsat lægger aktiviteter ud i hele kommunen. 

I næste runde tilbydes der også elektronisk musik, og kinesisk sprog og kultur. Det er helt 

nye tilbud, som vi glæder os til at prøve af. 

Tilbuddet på depotgården er blevet en god historie på Fredericia Kommunes facebook. Det 

er blevet set af rigtig mange mennesker. 

Der var en drøftelse af, hvordan vi eventuelt kan ramme flere af de 18-25’årige. Kan vi kom-

me forbi et frivilligmøde i Head Space og evt. andre foreninger, som kender målgruppen? 

Kan Business Fredericia eventuelt også bidrage med noget for målgruppen? 
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4. Drøftelse af forslag fra Nils Jørgensen, på vegne af udskolingslederne, et skoleforløb i en me-

re praktisk ramme, for elever med adfærds problematikker. 

Nils orienterede om baggrunden for punktet og de manglende tilbud til elever med udfor-

dringer på adfærden og som samtidig har behov for at gå i skole på en helt anden måde. 

Det bliver taget med retur til det politiske udvalg, som måske vender tilbage med et ønske 

om at få lavet en politisk sag. 

Der blev også talt om, at det måske også er tiden til at vi får sat en overordnet retning for, 

hvad ungdomsskolen er, og hvad det også fremadrettet skal være i forhold til skoletilbudde-

ne. Hvad er den strategiske retning for Ungdomsskolen? 

På næste bestyrelsesmøde er der ønske om at drøfte RO og MOD – og også en præsentation 

af effekterne. Cecilie og Pernelle har været til et arrangement med deltagelse af lærere fra 

skolerne i Fredericia. Her blev RO og MOD drøftet og det gav anledning til en opmærksom-

hed på overgangene for eleverne. 

 

5. Drøftelse af sidste skoledag 2026. 

Sidste skoledag arrangeres af Fredericia Fritid og ungdomsskolen understøtter ind i det. 

Ungdomsskolens bestyrelse synes, at det er en rigtig god og tryg dag for de unge, og vi bak-

ker op om måden det bliver gennemført på – herunder områder både med og uden alkohol. 

 

6. Evt. Punkt fremsendt af Pernelle Jensen. Fritidstilbud til unge med diagnoser. 

Pernelle har fået henvendelse fra en ung med diagnose, som ønskede sig et fritidstilbud til 

deres målgruppe. Det kunne derfor være interessant at undersøge om sådan et tilbud kunne 

ligge i regi af ungdomsskolen. Evt. indgå i samarbejder med foreninger og andre. 

Vi sætter det på som punkt på dagsordenen til næste møde 

 

Der er indkaldt til bestyrelsesmøder i foråret – de ligger i kalenderen. 

 

Aldersgrænsen til ungdommens hus er sænket til 13 år. Det begynder så småt til februar. 

Skulle vi på bagkant af den beslutning tage en snak om at flytte diskotekerne/festerne til 

ungdommens hus? 


